CONTROLLO FILTRI ARIA
TENUTE VIBRAZIONI ABITACOLO

=
o
e
o
O
(8]
=
[2'4
o]
=
<
O
u
3
3
=
&

CATALOGO COMPONENTI
STERZO E SOSPENSIONE

SELEZIONE CODICI CORTECO AD ALTA MOVIMENTAZIONE

®
a brand of
7N FREUDENBERG



APPLICAZIONI

=




APPLICAZIONI

o

ABARTH - Grande Punto 07/07 - 06/10

e

g

&5

ABARTH - Punto lllEvo 03/12 -

L

OE

14 199 A8.000 WY ZOY RN T4 - Controllo Vibrazioni
1.4 ESSEESSE /SUPER- 199 A8.000 05/08 - 06/10 con snodo portante/di guida + con
SPORT Braccio oscillante, cuscinetto in gomma /
Sospensione ruo- | 49399480 Assale anteriore Sx / 55703629...
ta Braccio trasversale oscillante /
49399422 / Lamiera d'acciaio
Asta/Puntone, Barra d'accoppiamento /
Stabilizzatore 49398823 Assale anteriore bilaterale | 04/10 > ‘
Testa barra d'ac- M 14x1,5 / Assale anteriore Dx /
coppiamento 49399576 49399653 / con filetto destrorso
Testa barra d'ac- M 14x1,5 / Assale anteriore Sx / ‘
coppiamento 49399653 49399576 / con filetto destrorso
con snodo portante/di guida + con
Braccio oscillante, cuscinetto in gomma /
Sospensione ruo- | 49399422 Assale anteriore Dx / 55703627...
ta Braccio trasversale oscillante /
49399480 / Lamiera d'acciaio

ALFAROMEO - 145 10/95 - 01/01

Testa barra d'ac-

coppiamento

1.8i.e.16V AR 32201 03/98 - 01/01

1.8i.e.16V TS. AR 38401, AR 67106, 12/96-12/98
AR 67199

2.016V AR 32301 03/98-01/01

2.016VTS. AR 67204 10/95-01/01

-+ Controllo Vibrazioni

49399117

M14X1,5/
Assale anteriore bilaterale / Servo /
con filetto destrorso

14 955 A8.000 03/12 -\ Controllo Vibrazioni
con snodo portante/di guida + con
Braccio oscillante, cuscinetto in gomma /
Sospensione ruo- | 49399480 Assale anteriore Sx / 55703629...
ta Braccio trasversale oscillante /
49399422 / Lamiera d'acciaio
Testa barra d'ac- M 14x1,5 / Assale anteriore Dx /
coppiamento 49399576 49399653 / con filetto destrorso
Testa barra d'ac- M 14x1,5 / Assale anteriore Sx / ‘
coppiamento 49399653 49399576 / con filetto destrorso
con snodo portante/di guida + con
Braccio oscillante, cuscinetto in gomma /
Sospensione ruo- | 49399422 Assale anteriore Dx / 55703627...
ta Braccio trasversale oscillante /
49399480 / Lamiera d'acciaio
1.4 SUPERSPORT 955 A8.000 03/12 -\ Controllo Vibrazioni
con snodo portante/di guida + con
Braccio oscillante, cuscinetto in gomma /
Sospensione ruo- | 49399480 Assale anteriore Sx / 55703629...
ta Braccio trasversale oscillante /
49399422 / Lamiera d'acciaio
Testa barra d'ac- M 14x1,5 / Assale anteriore Dx / ' o @
coppiamento 49399576 49399653 / con filetto destrorso
Testa barra d'ac- 49399653 M 14x1,5 / Assale anteriore Sx / r ‘
coppiamento 49399576 / con filetto destrorso Ly
con snodo portante/di guida + con
Braccio oscillante, cuscinetto in gomma /
Sospensione ruo- | 49399422 Assale anteriore Dx / 55703627... q
ta Braccio trasversale oscillante /
49399480 / Lamiera d'acciaio
Asta/Puntone, Barra d'accoppiamento / o
Stabilizzatore 49398823 Assale anteriore bilaterale ‘@, e

9947719...




ALFAROMEO - 146 10/95 - 10/01

ALFA ROMEO - 147 01/01-03/10

1.8i.e.16V TS. AR 32201, AR 38401, 11/96-01/01
AR 67106

2.016V AR 32301 03/97-10/01

2.016VTS. AR 67204 10/95-01/01

- Controllo Vibrazioni

Testa barra d'ac-
coppiamento

49399117

M14X1,5 /
Assale anteriore bilaterale / Servo /
con filetto destrorso

OE

9947719...

ALFAROMEO - 155 03/95-12/97

1.6 16V T.SPARK.

ALFA ROMEO - 156 / Sportwagon

1.616VTS. AR 67601 05/96 -12/97
1.7TS. 16V AR 67106 05/96 -12/97
2.0TS. 16V AR 67204, AR 67299 03/95-12/97

02/97 - 05/06
05/00 - 05/06

AR 32102, AR 32103,
AR 32104, AR 67601

1.6 16V T.SPARK

AR 32102, AR 32103,  09/97 - 09/05

ta

-\ Controllo Vibrazioni

Testa barra d'ac-
coppiamento

M\ Controllo Vibrazioni

Braccio oscillante,

49399117

49398765

M14X1,5/
Assale anteriore bilaterale / Servo /
con filetto destrorso

Assale anteriore Dx + Superiore /

1.6 16V T.SPARK AR 32104 WNAEYATM A\ Controllo Vibrazioni
1.6 16VT.5PARK ECO AR 37203 01/01-03/10 Braccio oscillante Assale anteriore Dx + Superiore / z
191D 182 B9.000, 937 A2,000 04/01 - 03/10 Sospensione ruo- | 49398624 Braccio trasversale oscillante / 60666789... NG ;L
1.9JTD 16V 192 A5.000, 11/02-03/10 ta 49398631 / Alu ®
192 B1.000, 937 A4.000

1.9JTDM 939 A7.000 10/04 - 03/10 Asta/Puntone Barra d'accoppiamento /
1.9JTDM 16V 937 A5.000, 937 A6.000 09/04 - 03/10 Stabilizzatorey 49399110 | Assale anteriore Dx + Assale anterio- 46843389...
1.9 JTDM 8V 937 A3.000 07/05 - 03/10 re Sx ®
2.0 16V T.SPARK AR 32310 01/01-03/10
32GTA 932 A.000 02/03-03/10 Asta/?untone, 49399512 Asta di guida / posteriore + R+ L 60613575

Stabilizzatore

Braccio oscillante, Assale anteriore Sx + Superiore /

Sospensione ruo- | 49398631 Braccio trasversale oscillante / 60666787...

ta 49398624 / Alu

Braccio oscillante, L + inferiore /

Sospensione ruo- | 49398765 Braccio trasversale oscillante / 60686891...

ta 49398785

Braccio oscillante, R + inferiore /

Sospensione ruo- | 49398785 Braccio trasversale oscillante / 60686892...

99477109...

ALFA ROMEO - AR 8

04/78 -12/89

1.4 BiFuel

ALFA ROMEO - Giulietta

04/10 -
198 A4.000

12/11-02/17

ta

49398765

AR 32104, AR 67601 Sospensione ruo- | 49398624 Braccio trasversale oscillante / 60666789...
1.8 16V TSPARK AR 32201, AR 32205 02/97-05/06 | 49398631 / Alu
1.9JTD 192 B1.000, 09/97 - 05/06 Asta/Puntone Barra d'accoppiamento /
937 A2.000, Stabilizzatore ’ 49399110 |Assale anteriore Dx + Assale anterio- 46843389... ?=&
937 A4.000, re Sx )
937 A5.000, AR 32302,
AR 37101
19D 16V 195 A5.000 1176305706 ?:’atzl/ﬁzuzgig?: 49399512 | Asta di guida / posteriore + R + L 60613575 F‘
19JTD 16V Q4 937 A5.000 07/04 - 05/06 ®
2.0 16V T.SPARK AR 32301, AR 32310 09/97 - 06/02 | Braccio oscillante, Assale anteriore Sx + Superiore /
2.0JTS 932 A2.000,937 A1.000 03/01-05/06 |Sospensione ruo-| 49398631 Braccio trasversale oscillante / 60666787...
241D 839 A6.000, 841 C0O00, 09/97-05/06 |ta 49398624 / Alu
:ﬁ 3888 iﬁgg\sggo Braccio Qscillante, ' L + inferiore / ' ()
S5VE 24V AR 32401, AR 32402, 02/97 - 05/06 ?;)spensmne ruo- | 49398765 Braccio tra:;/g;sg;zgsalla nte / 60686891... dj
AR 32405
3.2GTA 932 A.000 03/02-05/06 | Braccio oscillante, R + inferiore / ®
Sospensione ruo- | 49398785 Braccio trasversale oscillante / 60686892... b

1478

198 A4.000,
940 A2.000,
940 B1.000, 940 B7.000,
940 B8.000,
940 C2.000, 955 A8.000

04/10

1.6JTDM

552 80 444,
940 A3.000,
940 C1.000, 940 C5.000

04/10

to / guida

-\ Controllo Vibrazioni

Asta/Puntone,
Stabilizzatore

49398823

M20x1,5 RHT /1:10 / M18x1,5 RHT

Barra d'accoppiamento /
Assale anteriore bilaterale

24D 8140.61.200 WYV E LY Tl -\ Controllo Vibrazioni
247D 8140.21.200 04/85-12/89 ®
25D 8144.67.220 09/86-12/89 TestaA barra d'ac- 49401497 M16X1,5 / bilaterale / 93800662 e
coppiamento con filetto destrorso
Giunto di suppor- 24/ @
PP 49398549 bilaterale + Superiore + inferiore / 93807545...

55700753...




1.8 TBi

ALFA ROMEO - Giulietta

04/10 -
940 A1.000, 940 B2.000 04/10

-\ Controllo Vibrazioni

2.0JTDM

ALFAROMEO - GT 11/03-09/10

55283099, 04/10
940 A4.000,

940 A5.000,

940 A7.000,

940 A8.000,

940 B4.000, 940 B5.000,

940 B6.000, 940 B9.000,

940 C3.000, 940 C4.000

Asta/Puntone,
Stabilizzatore

ALFA ROMEO - GTV  06/95 - 10/05

49398823

Barra d'accoppiamento /
Assale anteriore bilaterale

OE

55700753...

ta

49398765

1.8TS AR 32205 ANOERNYAIM -\ Controllo Vibrazioni
1.9J1D 937 A5.000,937A6.000 11/03 - 09/10 Braccio oscillante Assale anteriore Dx + Superiore /
i(z) JGT_?A g;é 220880 937 A1.000 1583 : ggﬁg Sospensione ruo- | 49398624 Braccio trasversale oscillante / 60666789...
: . ta 49398631/ Alu
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49399110 | Assale anteriore Dx + Assale anterio- 46843389...
Stabilizzatore
re Sx
Asta/Puntone, R )
Stabilizzatore 49399512 Asta di guida / posteriore + R + L 60613575
Braccio oscillante, Assale anteriore Sx + Superiore /
Sospensione ruo- | 49398631 Braccio trasversale oscillante / 60666787...
ta 49398624 / Alu
Braccio oscillante, L + inferiore /
Sospensione ruo- | 49398765 Braccio trasversale oscillante / 60686891...
ta 49398785
Braccio oscillante, R + inferiore /
Sospensione ruo- | 49398785 Braccio trasversale oscillante / 60686892...

ALFA ROMEO - Mito 08/08 -

Asta/Puntone,
Stabilizzatore

49401106

Barra d'accoppiamento /
Assale anteriore Dx + Assale anterio-
re Sx

60614514

1.816V AR 32201 WEYEE BRI -\ Controllo Vibrazioni

2.0JTS 937 A1.000 04/03-10/05 Barra d'accoppiamento/

20 TSPARK 16V AR 16201, AR 32301, 06/95-10/05 Asta./lf’untone, 49401106 | Assale anteriore Dx + Assale anterio- 60614514 é——-s-Q

AR 32310 Stabilizzatore re Sx | 7011934 - ® *

2.0 V6 Turbo AR 16202 06/95 - 09/98 Bl !

Testa barra d'ac- M14X1,5/ \o
) 49399117 | Assale anteriore bilaterale / Servo / 9947719... el
coppiamento
con filetto destrorso
3.0 V6 24V AR 16102, AR 16105  10/96 - 10/05 || A@elitelllenAIbl=paiolal
3.2V6 24V 936 A6.000 04/03 - 10/05

)
7

ta

Braccio trasversale oscillante /
49399480 / Lamiera d'acciaio

0.9 199 B6.000 12/13 -'Wv-Controllo Vibrazioni
0.9 TwinAir 199 B6.000, 312 A2.000 07/11 con snodo portante/di guida + con
1.3 MultiJet 199 A3.000, 08/08 Braccio oscillante, cuscinetto in gomma /
199 B1.000, 199 B4.000, Sospensione ruo- | 49399480 Assale anteriore Sx / 55703629... &
199 B8.000, ta Braccio trasversale oscillante /
330 A1.000, 955 B2.000 49399422 / Lamiera d'acciaio
14 199 A6.000, 08/08 I
350 A1.000, Testa barra d'ac- 49399576 M 14x1,5 / Assale anteriore Dx / . °
955 A1.000, 955 A9.000 coppiamento 49399653 / con filetto destrorso =
. . ©
Testa barra d'ac- 29399653 M 14x1,5 / Assale anteriore Sx / =
coppiamento 49399576 / con filetto destrorso e
con snodo portante/di guida + con
Braccio oscillante, cuscinetto in gomma /
Sospensione ruo- | 49399422 Assale anteriore Dx / 55703627... q
ta Braccio trasversale oscillante /
49399480 / Lamiera d'acciaio
1.4 Bifuel 198 A4.000 04/16 -\ Controllo Vibrazioni
con snodo portante/di guida + con
Braccio oscillante, cuscinetto in gomma /
Sospensione ruo- | 49399480 Assale anteriore Sx / 55703629... &
ta Braccio trasversale oscillante /
49399422 / Lamiera d'acciaio
con snodo portante/di guida + con
Braccio oscillante, cuscinetto in gomma /
Sospensione ruo- | 49399422 Assale anteriore Dx / 55703627... q




ALFA ROMEO - Mito 08/08 -

ALFA ROMEO - Spider

09/94 - 04/05

OE

ta

Braccio trasversale oscillante /

49399480 / Lamiera d'acciaio

1.4 Bifuel 198 A4.000 04/16 -+ Controllo Vibrazioni
Asta/Puntone, Barra d'accoppiamento / 24
Stabilizzatore 49398823 Assale anteriore bilaterale 55700753... 09
1.4 Bifuel 198 A4.000 01/09 -\ Controllo Vibrazioni
1.4 MultiAir 940 A2.000, 955 A6.000 09/09 con sniado portante/di guida + con
1478 955 B1.000 12/13 Braccio oscillante, cuscinetto in gomma /
1.4 Tlet o 198 A4.000, 199 A8.000 08/08 Sospensione ruo- | 49399480 Assale anteriore Sx / 55703629... h
1.4 Turbo MultiAir 955 A2.000, 10/09 ta Braccio trasversale oscillante /
955 A7.000, 955 A8.000 49399422 / Lamiera d'acciaio
1.6 JTDM 198 A2.000, 08/08
955 A3.000, 955 A4.000 Testa barra d'ac- 49399576 M 14x1,5 / Assale anteriore Dx /
coppiamento 49399653 / con filetto destrorso
Testa barra d'ac- M 14x1,5 / Assale anteriore Sx /
coppiamento 49399653 49399576 / con filetto destrorso
con snodo portante/di guida + con
Braccio oscillante, cuscinetto in gomma /
Sospensione ruo- | 49399422 Assale anteriore Dx / 55703627... 4

AUDI - A1 / Sportback (8X1,8XF,8XK,8XA)

05/10-10/18

1816V AR 32201 PLYET YL -\ Controllo Vibrazioni
2.0JTS 937 A1.000 04/03 - 04/05 Barra d'accoppiamento /
20 TSPARK 16V AR 16201, AR 32301, 06/95-04/05 Asta/?untone, 49401106 | Assale anteriore Dx + Assale anterio- 60614514
AR 32310 Stabilizzatore re Sx | 7011934 >
2.0 V6 Turbo AR 16202 05/98 - 04/05
Testa barra d'ac- M14X15/
) 49399117 | Assale anteriore bilaterale / Servo / 9947719...
coppiamento
con filetto destrorso
3.0V6 AR 16101, AR 16105 09/94 - 04/05 JM' Controllo Vibrazioni
3.0 V6 24V AR 16102 01/99 - 10/03 Barra d'accoppiamento /
32V624Y 936 A6.000 04/03-04/05 Asta/l?untone, 49401106 | Assale anteriore Dx + Assale anterio- 60614514 v |
Stabilizzatore re Sx ° s

Supporto, Braccio

1@:132mm/41/

1.0 TFSI CHZB, CHZE, DKLD LEVALERIYAEE -\ Controllo Vibrazioni
. 1@:132mm/41/
Z;’gﬁ:;ﬁ Braccio | 51652071 Assale anteriore + inferiore / 1J0 407 181
A®:602mm|R/L
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49398807 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-| 2Q0 411 315A.. Q'—='====$
Stabilizzatore s
re Sx o
Supporto, Braccio 21651260 | PeT braccio t(asvergale qscﬂlante/ 1J0 407 182.. /’—/
oscillante Assale anteriore + inferiore | R / L
1.2 TFSI CBZA VA IYAER -\ Controllo Vibrazioni

coppiamento

—08/14

oscillante 21652971 Assale anteriore + inferiore / 1J0 407 181
A®:602 mm|R/L
Testa barra d'ac- 49398563 M14x1,5 / Assale anteriore Dx / 6C0423812A 90‘
coppiamento 49398605
Testa barra d'ac- M14x1,5 / Assale anteriore Sx / @
coppiamento 49398605 49398563 6C0423811A... o
Barra d'accoppiamento /
Asta_/l_:’untone, 49398807 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-| 2Q0 411 315A... QEE%
Stabilizzatore L 3
re Sx ()
) ) ) e
\ "
Sup_porto, Braccio 21651269 perbracootr_asvers_ale o_sullante/ 1)0407 182.. '
oscillante Assale anteriore + inferiore | R / L
Testa barra d'ac- M14X1,5 / Assale anteriore Sx / ® -
49398697 | 49398758 / con filetto destrorso | 6R0423812A...




AUDI - A1 / Sportback (8X1,8XF,8XK,8XA)

05/10 - 10/18

OE

1.47TDI CUSB 11/14-10/18 -‘W\rControIIo Vibrazioni
. 1@:132mm/41/
2?2{72:;’ Braccio 21652971 Assale anteriore + inferiore / 1J0407 181
A®:602mm|R/L
Barra d'accoppiamento /
Asta/Puntone, | 49398807 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-| 2Q0411315A.. | gt
Stabilizzatore re Sx P
) ) ) e
Supporto, Braccio 21651269 | P& braccio t(asvergale qscﬂlante/ 10407 182.. /‘/
oscillante Assale anteriore + inferiore | R / L i
1.4TFSI CAVG, CAXA, CNVA,  05/10-04/15 [~/ @ ool enio e
CPTA, CTHG
. 1@:132mm/41/
Z‘;gﬁg;i‘; Braccio| 51652971 Assale anteriore + inferiore / 1J0 407 181
A®:602mm |R/L
Testa barra d'ac- 49398563 M14x1,5 / Assale anteriore Dx / 6C0423812A Qﬁ
coppiamento 49398605
Testa barra d'ac- 49398605 M14x1,5 / Assale anteriore Sx / 6C0423811A @p
coppiamento 49398563
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49398807 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-| 2Q0 411 315A... f—E“E&
Stabilizzatore re Sx
. ) ) . e
Supporto, Braccio 21651269 perbraCC|ot(asver§aIe qsullante/ 110 407 182 \'/
oscillante Assale anteriore + inferiore | R / L
Testa barra d'ac- M14X1,5 / Assale anteriore Sx / @ -
coppiamento 49398697 | 49398758 / con filetto destrorso | 6R0423812A... d
PP - 08/14
1.4 TFSI CZCA, CZDD AT YAE W -\ Controllo Vibrazioni
1.4TSI CZEA 11/14-10/18
. 1©:132mm/41/
2?553212 Bracdo| 1652071 Assale anteriore + inferiore / 1J0 407 181
A®:602 mm|R/L
Barra d'accoppiamento /
Asta/Puntone, | 19398807 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-| 2Q0411315A.. | gt
Stabilizzatore P-S
re Sx ()
) ) ) e
Supporto, Braccio 21651269 | P& braccio t(asvergale qscﬂlante/ 1)0407 182.. /’/
oscillante Assale anteriore + inferiore | R / L
1.6 DI CAYC EFAlR VWAL H\\- Controllo Vibrazioni
) 1@:132mm/41/
Z;’gﬁ::{; Bracco| 51652971 Assale anteriore + inferiore / 1J0 407 181
A®:602mm |R/L
Testa barra d'ac- 49398563 M14x1,5 / Assale anteriore Dx / 6C0423812A g@
coppiamento 49398605
Testa barra d'ac- 49398605 M14x1,5 / Assale anteriore Sx / 6C0423811A @p
coppiamento 49398563
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49398807 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-| 2Q0 411 315A... Q‘“EE*
Stabilizzatore -3
re Sx ®
Supporto, Braccio 21651269 perbraCC|ot(asver§a|e qsullante/ 1)0407 182.. \‘
oscillante Assale anteriore + inferiore | R / L
Testa barra d'ac- M14X1,5 / Assale anteriore Sx / © -
coppiamento 49398697 | 49398758 / con filetto destrorso | 6R0423812A... d
PP - 08/14
1.6 TDI CAYB LETARRYVAER -\ Controllo Vibrazioni
Testa barra d'ac- M14x1,5 / Assale anteriore Dx /
coppiamento 49398563 49398605 6C0423812A...




AUDI - A1 / Sportback (8X1,8XF,8XK,8XA)

05/10 - 10/18

OE

1.6 TDI CAYB LETARR VAL A\ Controllo Vibrazioni
Testa barra d'ac- M14x1,5 / Assale anteriore Sx /
coppiamento 49398605 49398563 6C0423811A...
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49398807 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-| 2Q0411315A.. | §=—=—*
Stabilizzatore =
re Sx (<
. . . u
Supporto, Braccio 21651269 | P& braccio t(asvergale qsullante/ 110 407 183 \'/
oscillante Assale anteriore + inferiore | R / L
Testa barra d'ac- M14X1,5 / Assale anteriore Sx / @ -
coppiamento 49398697 | 49398758 / con filetto destrorso | 6R0423812A...
PP - 08/14
) 1@:132mm /41 /
stjcpiﬁ::Et% Braccio 21652971 Assale anteriore + inferiore / 1J0407 181
A@:602mm|L/R
1.6 TDI CAYB, CAYC AARRREYLLN -\ Controllo Vibrazioni
. 1@:132mm/41/
223572:;’ Braccio 21652971 Assale anteriore + inferiore / 1J0 407 181
AB:602mm|R/L
Testa barra d'ac- 49398563 M14x1,5 / Assale anteriore Dx / 6C0423812A 9@‘
coppiamento 49398605
Testa barra d'ac- M14x1,5 / Assale anteriore Sx / °
coppiamento 49398605 49398563 6C0423811A... u
Barra d'accoppiamento /
Asta/l?untone, 49398807 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-| 2Q0 411 315A.. ,._,_EA
Stabilizzatore =
re Sx o
Supporto, Braccio 21651269 per braccio t(asvergale qsullante/ 1)0 407 182.. \ X
oscillante Assale anteriore + inferiore | R / L
Testa barra d'ac- M14X1,5 / Assale anteriore Sx / ® -
coppiamento 49398697 49398758 / con filetto destrorso | 6R0423812A.. d
PP - 08/14
1.6 TDI CXMA 11/14-10/18 AW\rControIIo Vibrazioni
) 1@:132mm/41/
ggfiﬁg:t(;' Braccio 21652971 Assale anteriore + inferiore / 1J0 407 181
A®:602 mm|R/L
Barra d'accoppiamento /
Asta/Puntone, | 9398807 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-| 2Q0411315A.. | gt
Stabilizzatore re Sx P
) ) ) ot
Supporto, Braccio 21651269 | P& braccio t(asvergale qsallante/ 1)0407 182.. /‘/
oscillante Assale anteriore + inferiore | R / L 5
1.8 TFSI DAJB W TALERIYAE: M -\ Controllo Vibrazioni

Supporto, Braccio

1©:132mm/41/

oscillante

Assale anteriore + inferiore

oscillante 21652971 Assale anteriore + inferiore / 1J0 407181
A®:60,2 mm|R/L
Barra d'accoppiamento /
Asta/Puntone, | 49398807 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-| 2Q0411315A.. | gt
Stabilizzatore
re Sx ®
. . . \ “ \:/“
Supporto, Braccio 21651269 | P& braccio t(asvergale qsullante/ 10407 182.. /’/
oscillante Assale anteriore + inferiore | R / L
Supporto, Braccio 21651269 | Pe' braccio trasversale oscillante / 10407 182.. \‘




AUDI - A1 / Sportback (8X1,8XF,8XK,8XA)

05/10 - 10/18

OE

AUDI - A2 (820)

02/00 - 08/05

Asta/Puntone,

Barra d'accoppiamento /

2.07TDI CFHD 09/11-04/15 -‘W\rControIIo Vibrazioni
. 1@:132mm/41/
2?3{72:;’ Braccio 21652971 Assale anteriore + inferiore / 1J0407 181
A®:602mm|R/L
Testa barra d'ac- M14x1,5 / Assale anteriore Dx / 3
coppiamento 49398563 49398605 6C0423812A... o
. @
Testa barra d'ac- M14x1,5 / Assale anteriore Sx /
coppiamento 49398605 49398563 6C0423811A... o
Barra d'accoppiamento /
Asta/l?untone, 49398807 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-| 2Q0 411 315A.. ,"'““E*
Stabilizzatore =
re Sx o
Supporto, Braccio 21651269 per braccio t(asvergale qsullante/ 1J0 407 182... \ X
oscillante Assale anteriore + inferiore | R / L
Testa barra d'ac- M14X1,5 / Assale anteriore Sx / ® -
coppiamento 49398697 | 49398758 / con filetto destrorso | 6R0423812A... d
PP —>08/14
) |@:132mm /41 /
isgﬁgioe’ Braccio 21652971 Assale anteriore + inferiore / 1J0407 181
AQ:602mm|L/R
2.0 TFSI quattro CDLH 03/12-11/12 -‘W‘-Controllo Vibrazioni
Testa barra d'ac- M14x1,5 / Assale anteriore Dx /
coppiamento 49398563 49398605 6C0423812A... o
. ()
Testa barra d'ac- M14x1,5 / Assale anteriore Sx /
coppiamento 49398605 49398563 6C0423811A... o
Barra d'accoppiamento /
Asta/Puntone, 49398807 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-| 2Q0411315A... | §——b
Stabilizzatore BS
re Sx ®
Barra d'accoppiamento / ©
Asta/?untone, 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- 1K0505465K... =
Stabilizzatore . -
riore Sx p—
Testa barra d'ac- M14X1,5 / Assale anteriore Sx / M -
coppiamento 49398697 49398758 / con filetto destrorso 6RO423812A... d
S1 quattro CWZA 03/14-10/18 NM-Controllo Vibrazioni

Stabilizzatore

riore Sx

- 49398807 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-| 2Q0 411 315A.. ,—m*
Stabilizzatore F-S
re Sx i)
Testa barra d'ac- M14X1,5 / Assale anteriore Sx / ® -
coppiamento 49398697 | 49398758 / con filetto destrorso | 6R0423812A... d
pp - 08/14
Barra d'accoppiamento / (
Asta/Puntone, | 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- | 1K0505465K... -

coppiamento

49398563

49398605

1.2 7Dl ANY 03/01 - 08/05 -WVControIIo Vibrazioni
Testa barra d'ac- M14x1,5 / Assale anteriore Dx / 3
coppiamento 49398563 49398605 | PR 1N2 6C0423812A... o
Testa barra d'ac- M14x1,5 / Assale anteriore Sx / )
coppiamento 49398605 49398563 | PR 1IN2 6C0423811A... e

Barra d'accoppiamento /
Asta/Puntone, | 49398807 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-| 2Q0411315A.. | gt
Stabilizzatore P
re Sx @

14 AUA, BBY 02/00 - 08/05 JWV Controllo Vibrazioni

1.471DI AMEF, ATL, BHC 02/00 - 08/05

1.6 FSI BAD 05/02 - 08/05 |Testa barra d'ac- M14x1,5 / Assale anteriore Dx /

6C0423812A...




¥ L]
. E] g oa = i OF
AUDI - A2 (820) 02/00-08/05
1.4 AUA, BBY P YLLRRIER M- Controllo Vibrazioni
1.4TDI AMF, ATL, BHC 02/00 - 08/05
1.6 FSI BAD 05/02 - 08/05 Testa' barra d'ac- 49398605 M14x1,5 / Assale anteriore Sx / 6C0423811A. e
coppiamento 49398563
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49398807 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-| 2Q0411315A.. | §=—=—#
Stabilizzatore =
re Sx @
Testa barra d'ac- M14X1,5 / Assale anteriore Sx / ‘@/ ®
coppiamento 49398697 49398758 / con filetto destrorso 6RO423812A... d
AUDI - A3 (8L1) 09/96 - 05/03
16 AEH, AKL, APF, AVU,  09/96 - 05/03 |~/ @aliellenAe Ao
BFQ
1.8 AGN, APG 09/96 - 05/03 | Giunto di suppor- .
187 AGU, AGA, ARZ, AUM  12/96 - 05/03 |to / guida 49398545 Assale anteriore + R / 49398581 1J0407366)...
) 1@:132mm/41/
zsgﬁg:]tt% Braccio 21652971 Assale anteriore + inferiore / 1J0407 181
A®:60,2 mm | posteriore /R /L
Supporto, Braccio per braccio trasversale oscillante / .o
pporto, 21651269 Assale anteriore + inferiore | 1J0 407 182... \‘ >
oscillante .
anteriore /R /L
Giunto assiale AG @: RHT M14x1,5 /
Asta trasversaie 49395304 Assale anteriore bilaterale | 1J0422 807 B... | etmmmmmmi
CH. 8L-W-050422 =
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx /
Sospensione ruo- | 49399071 Braccio trasversale oscillante / 1J0 407 151 CS2.. %
ta 49399127 / Lamiera d'acciaio
Testa barra d'ac- M14X1,5 / Assale anteriore Sx / ® ®
coppiamento 49398697 | 49398758 / con filetto destrorso 6R0423812A... *
18T AJQ, APP, ARY, AUQ WYL I ER -\ Controllo Vibrazioni
Giunto di - o
\UNto A SUPPOT™ | 49398545 |  Assale anteriore + R / 49398581 1J0407366.... -
to / guida :
1©:132mm/41/
Supporto, Braccio Assale anteriore + inferiore /
oscillante 21652971 A@:60,2 mm | M: AJQ/M: APP / 10407181 ) "\
M: AUQ / posteriore /R / L '
Giunto assiale AG @: RHT M14x1,5 /
Asta trasversaie 49395304 Assale anteriore bilaterale | 1J0422 807 B... | eetwmmmmmtG>
CH. 8L-W-050422 —
Supporto. Braccio per braccio trasversale oscillante / e
oscpiﬁante, 21651269 | Assale anteriore + inferiore | M\: AJQ/,  1J0 407 182...
M: APP / M: AUQ / anteriore /R /L '
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx /
Sospensione ruo- | 49399071 Braccio trasversale oscillante / 1J0 407 151 CS2... %
ta 49399127 / Lamiera d'acciaio
Testa barra d'ac- M14X1,5 / Assale anteriore Sx / ° -
coppiamento 49398697 | 49398758 / con filetto destrorso 6R0423812A.. d
1.8 T quattro AGU, AQA, ARX 12/96 - 05/03 JM-ControIIo Vibrazioni
Giunto di - o
!UNto diSUPPOT | 19398545 |  Assale anteriore + R / 49398581 1J0407366)... -
to / guida :
Supporto, Braccio per braccio trasversale oscillante / N
osc’:;ﬁanté 21651269 Assale anteriore + inferiore | 1J0407 182... \ >
M: AQA / M: ARX / anteriore /R /L :
1@:132mm/41/
Supporto, Braccio Assale anteriore + inferiore /
oscillante 21652971 A@:60,2mm | M: AQA / M: ARX / 10407181
posteriore /R /L
Giunto assiale AG @: RHT M14x1,5 /
Asta trasversaI’e 49395304 Assale anteriore bilaterale | 1J0422 807 B... | eetwemmmmt@>
CH. 8L.-W-050422 — @




AUDI - A3 (8L1)

09/96 - 05/03

OE

1.27TSI

AUDI - A3 / Sportback (8P1,8PA)

CBZB

05/03-03/13

04/10-03/13

coppiamento

1ATEFSI

CAXC, CMSA

09/07-03/13

Braccio oscillante,
Sospensione ruo-
ta

-'Wv-Controllo Vibrazioni

49398611

49398758 / con filetto destrorso

senza snodo portante/di guida /
Assale anteriore Dx /
Braccio trasversale oscillante /

49398690 / Lamiera d'acciaio

1.8 T quattro AGU, AQA, ARX 12/96 - 05/03 B e |AINEvalont
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx /
Sospensione ruo- | 49399071 Braccio trasversale oscillante / 1J0407 151 CS2..
ta 49399127 / Lamiera d'acciaio
Testa barra d'ac- M14X1,5 / Assale anteriore Sx / ® ®
coppiamento 49398697 49398758 / con filetto destrorso 6RO423812A... d
1.8 T quattro AJQ, ARY 10/98 - 05/03 *W\rControllo Vibrazioni
1.97DI AGR, AHF, ALH, ASV, 09/96 - 05/03
ASZ, ATD, AXR Giunto di suppor- !
1,970l quattro AS7 08/00- 05/03 to/ guida 49398545 Assale anteriore + R / 49398581 1J0407366)...
) 1@:132mm/41/
Z;’gﬁg;ﬁ Braccio| 51652071 Assale anteriore + inferiore / 1J0 407 181
A @:60,2 mm | posteriore /R / L
Subporto, Braccio per braccio trasversale oscillante / N
pporto. 21651269 | Assale anteriore +inferiore | 10407 182... ,,/
oscillante -
anteriore /R /L
Giunto assiale, AG @: RHT M14x1,5 /
Asta trasversaie 49395304 Assale anteriore bilaterale | 1J0422 807 B... | eetmmmmmmi®>
CH. 8L.-W-050422 = [
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx /
Sospensione ruo- | 49399071 Braccio trasversale oscillante / 1J0407 151 CS2... g
ta 49399127 / Lamiera d'acciaio
Testa barra d'ac- M14X1,5 / Assale anteriore Sx / ® -
coppiamento 49398697 49398758 / con filetto destrorso 6R0423812A... d
53 quattro AMK, APY, AUL WEVEERY Yyl A\ Controllo Vibrazioni
1@:132mm/41/
Supporto, Braccio Assale anteriore + inferiore /
oscillante 21652971 A®:60,2 mm | M: APY / 10407181
— 8L-Y-117 500 / posteriore /R / L
Giunto di suppor- ®
. pp 49398545 Assale anteriore + R / 49398581 1J0407366)... S
to/ guida =
Giunto assiale AG @: RHT M14x1,5 /
Asta trasversaI'e 49395304 Assale anteriore bilaterale | 1J0422 807 B... | etmemmmmi>
CH. 8L-W-050422 —> Y
Supporto, Braccio per braccio trasversale oscillante / NS
osfiﬁanté 21651269 |Assale anteriore + inferiore | M: APY /| 1J0 407 182... .
—>8L-Y-117 500 / anteriore /R /L
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx /
Sospensione ruo- | 49399071 Braccio trasversale oscillante / 1J0407 151 CS2.. g
ta 49399127 / Lamiera d'acciaio
Testa barra d'ac- M14X1,5 / Assale anteriore Sx / ® -
coppiamento 49398697 49398758 / con filetto destrorso 6RO423812A... d
S3 quattro BAM 10/01-05/03 *W\rControIIo Vibrazioni
Giunto di suppor- &
. pp 49398545 Assale anteriore + R / 49398581 1J0407366)... 2
to/ guida =
Giunto assiale AG @: RHT M14x1,5 /
Asta trasversaie 49395304 Assale anteriore bilaterale | 1J0422 807 B... | eetmemmmmi>
CH. 8L.-W-050422 = i
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx /
Sospensione ruo- | 49399071 Braccio trasversale oscillante / 1J0407 151 CS2.. g
ta 49399127 / Lamiera d'acciaio
Testa barra d'ac- M14X1,5 / Assale anteriore Sx / ° -
estabarra dac | 49398697 > / Assale anteriore >x 6R0423812A...

1K04071528BD...

1l

10



AUDI - A3 / Sportback (8P1,8PA)

05/03-03/13

Braccio oscillante,

senza snodo portante/di guida /
Assale anteriore Dx /

1.2Tsl CBZB WYVATBEYAER -\ Controllo Vibrazioni
1.4 TFSI CAXC, CMSA 09/07 - 03/13
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx /
to/ guida 49398495 M12x1,5 / 49398491 5Q0407366A... A
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / >
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1KO0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia
Gluntoassiale, | q3904g0 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | eemm@
Asta trasversale
Supporto, Braccio 80005075 |@:21 mm /50,2 / Assale anteriore / 1K0199 231 P.. .
oscillante A@:170mm | L
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-|  5Q0411315B... | te-24
Stabilizzatore P
re Sx i)
Barra d'accoppiamento / ©
Asta/?untone, 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- 1K0505465K...
Stabilizzatore )
riore Sx =)
16 BGU, BSE, BSF WEJOERNSL- YAV A\ Controllo Vibrazioni
Braccio oscillante, senza::sojg Er?tr;[?igtrz/g;g/u ida /
Sospensione ruo- | 49398611 . . 1K0407152BD... :
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / *
to / guida 49398495 M12x1,5 /49398491 >Q0407366A... eeo
Ooo W
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / >
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia
Giuntoassiale, | 45358480 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | s>
Asta trasversale
Supporto, Braccio 20005075 I @:21 mm /50,2 / Assale anteriore / 1K0 199 231 P..
oscillante A@:170 mm | L
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-|  5Q0411315B...
Stabilizzatore
re Sx
Barra d'accoppiamento /
Asta/Puntone, | 49355175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- | 1K0505465K..
Stabilizzatore )
riore Sx
supporto, Braccio | q39g17¢ Assale anteriore Dx 1K0199232K.. | (M=
oscillante -
16 BGU, BSE, BSF T IBEVAER -\ Controllo Vibrazioni

Stabilizzatore

re Sx

Sospensione ruo- | 49398611 . . 1K04071528BD... '
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / v
to / guida 49398495 M12x1,5 /49398491 >Q0407366A... oo @
Ocoo d
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / >
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia
Giunto assiale, | 4g39g450 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | e
Asta trasversale
Supporto, Braccio 30005075 I @:21 mm /50,2 / Assale anteriore / 1K0199 231 P..
oscillante A@:170 mm | L
Barra d'accoppiamento /
Asta/Puntone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio- 5Q0411315B... e20RIECAD




AUDI - A3 / Sportback (8P1,8PA)

05/03-03/13

OE

Assale anteriore Dx /

16 BGU, BSE, BSF EJOESEYAER W\ Controllo Vibrazioni
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- 1K0505465K...
Stabilizzatore )
riore Sx
1.6 FS BAG, BLF, BLP WEYOERNCY oYM N\ Controllo Vibrazioni
Braccio oscillante, senza::sc;tljs zfr?tré?iztr:/g;g/u ida /
Sospensione ruo- | 49398611 . ; 1K0407152BD... )
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / *
to / guida 49398495 M12x1,5 /49398491 >Q0407366A.. ece =
ocoo W
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / 5
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia
Giuntoassiale, | 4358480 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | s>
Asta trasversale
Sugporto, Braccio 30005075 | @:21 mm /50,2 / Assale anteriore / 1K0 199 231 P.. \
oscillante A@:170 mm | L
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio- 5Q04113158B... S20RIECED
Stabilizzatore =
re Sx (<
Barra d'accoppiamento / [
Asta_/l_:’untone, 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- 1K0505465K... =
Stabilizzatore . =
riore Sx =]
Supporto, Braccio | 53949 7¢ Assale anteriore Dx 1€0199232K.. | (D=
oscillante -
1.6 FS BLF, BLP LT LR Yyl W Controllo Vibrazioni
16 TDI CAYB, CAYC 05/09-03/13 ) il senza snodo portante/di guida /
1.8TFSI BYT, BZB, CDAA 11/06-03/13 | Braccio oscillante,

1.8 TFSI quattro

CDAA

07/08 - 03/13

Asta trasversale

Sospensione ruo- | 49398611 . . 1K04071528BD... '
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / *
to/guida 49398495 M12x1,5 / 49398491 5Q0407366A... i
ocoo
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / ‘s
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... v\
ta 49398795 / Ghisa grigia
Giunto assiale, | 4g39g450 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | eemm@-
Asta trasversale
Supporto, Braccio 30005075 I @:21 mm /50,2 / Assale anteriore / 1K0199 231 P..
oscillante A@:170 mm | L
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio- 5Q04113158B... GDORIESD
Stabilizzatore oy
re Sx @
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- 1K0505465K... =
Stabilizzatore . -
riore Sx p—
-\ Controllo Vibrazioni
Braccio oscillante, senza::sc;tfg :):tr;?igtr:/g;g/u ida /
Sospensione ruo- | 49398611 . . 1K04071528BD... '
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / v.
to / guida 49398495 M12x1,5 /49398491 5Q0407366A... .
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / 5.
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... )
ta 49398795 / Ghisa grigia
Giuntoassiale, | 4398480 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | e

12



AUDI - A3 / Sportback (8P1,8PA)

05/03-03/13

OE

1.8 TFSI quattro CDAA Y ZOEEETAER W\ Controllo Vibrazioni
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio- 5Q0411315B... G2ORISD
Stabilizzatore -y
re Sx ()
Barra d'accoppiamento / ()
Asta/?untone, 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste-|  1K0505465K...
Stabilizzatore . -
riore Sx p—
1.9 TDI BKC, BLS, BXE WEJOERLTATM - Controllo Vibrazioni
Braccio oscillante, senza::sojé) ;):tréfigtr:/g;g/u ida /
Sospensione ruo- | 49398611 ) ; 1K0407152BD... '
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / v.
to / guida 49398495 M12x1,5 /49398491 5Q0407366A... eee @
©coo @‘
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / >
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia
Gluntoassiale, | 1q390440 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | s>
Asta trasversale
Supporto, Braccio 20005075 1®:21 mm /50,2 / Assale anteriore / 1K0 199 231 P.. |
oscillante A@:170 mm | L
Barra d'accoppiamento /
Asta_/l_:’untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-|  5Q0411315B.. | @224
Stabilizzatore -
re Sx ()
Barra d'accoppiamento / @
Asta/Puntone, | 49355175 | Assale posteriore Dx + Assale poste-|  1K0505465K.. )
Stabilizzatore ) -
riore Sx =
Supporto, Braccio | 453949 7¢ Assale anteriore Dx 1K0199232K.. | (W=
oscillante -
1.9 7D BKC, BLS, BXE WEYLYRGLYATIM A\ Controllo Vibrazioni
Braccio oscillante, senza::soa(:é) Er?tré?igtr:/g;g/u ida /
Sospensione ruo- | 49398611 ) : 1K0407152BD...
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx /
to/ guida 49398495 M12x1,5 / 49398491 5Q0407366A...
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / .
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia
Giuntoassiale, | 4398480 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | s>
Asta trasversale
Supporto, Braccio 20005075 I @:21 mm /50,2 / Assale anteriore / 1K0 199 231 P.. |
oscillante A@:170 mm | L
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio- 5Q04113158B... e20RIECED
Stabilizzatore =
re Sx (<
Barra d'accoppiamento / {
Asta/Puntone, | 49355175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- | 1K0505465K.. 3
Stabilizzatore ) s
riore Sx =
2.0FSI AXW, BLR, BLX, BLY, 05/03 - 06/08 JM-ControIIo Vibrazioni
BMB, BVY, BVZ e
Braccio oscillante, senza:;sc;?:ap:tr;aigtrg/g;g/u|da /
Sospensione ruo- | 49398611 . . 1K04071528BD... ’
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / v
to/ guida 49398495 M12x1,5 / 49398491 5Q0407366A.. o~ 2R
ocoo @‘
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / o
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1KO0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia




AUDI - A3 / Sportback (8P1,8PA)

05/03-03/13

OE

2.0FS AXW, BLR, BLX, BLY, VEFLERIVLEE W\ Controllo Vibrazioni
BMB, BVY, BVZ
Giunto assiale, | g39g459 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | e
Asta trasversale
Supporto, Braccio 30005075 | @:21 mm /50,2 / Assale anteriore / 1K0 199 231 P..
oscillante A@:170 mm | L
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio- 5Q04113158B... e20RIECED
Stabilizzatore =
re Sx o
Barra d'accoppiamento /
Asta/Puntone, | 49355175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- | 1K0505465K..
Stabilizzatore . =
riore Sx =
supporto, Braccio | q39817¢ Assale anteriore Dx 1K0199232K.. | (W=
oscillante -
2.0Fs AXW, BLR, BLX, BLY, LTIV -\ Controllo Vibrazioni
BMB, BVY, BVZ Fp—
Braccio oscillante, senza:s;;?:apr:)trézgt:/g;g/u|da /
Sospensione ruo- | 49398611 . . 1K0407152BD... '
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / *
to / guida 49398495 M12x1,5 /49398491 >Q0407366A.. eco !
coco ‘@
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / >
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia
Giunto assiale, | 4g39g450 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | eemmm@-
Asta trasversale
Supporto, Braccio 30005075 I @:21 mm /50,2 / Assale anteriore / 1K0199 231 P..
oscillante A@:170mm | L
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio- 50Q0411315B... e20RIECE D
Stabilizzatore oy
re Sx ®
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- 1K0505465K...
Stabilizzatore . -
riore Sx p—
2.0 TDI AZV, CBAA, CFFA WEJOERKL: YR -\ Controllo Vibrazioni
Braccio oscillante, senzaAs:Sc;zf:;:tré:gtrz/g;g/mda /
Sospensione ruo- | 49398611 . ; 1K04071528BD... '
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / V
to / guida 49398495 M12x1,5 /49398491 5Q0407366A... .
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / 5.
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia
Gluntoassiale, | 1q390440 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | eem@
Asta trasversale
Sup_porto, Braccio 80005075 1®:21 mm /50,2 / Assale anteriore / 1K0 199 231 P..
oscillante A@:170 mm | L .
Barra d'accoppiamento /
Asta/Puntone, | 45355115 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-|  5Q04113158.. | wteee2d
Stabilizzatore =
re Sx ®
Barra d'accoppiamento / )
Asta/?untone, 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- 1K0505465K...
Stabilizzatore ) .
riore Sx ]
gsgﬁ;’rrﬁ; Braccio| 49398176 Assale anteriore Dx 1K0199232K.. | (W=

14



AUDI - A3 / Sportback (8P1,8PA)

05/03-03/13

OE

207Dl AZV, CBAA, CFFA EYLZBEYAER -\ Controllo Vibrazioni
Braccio oscillante, senza::soa?s Er?tr;[?igtrz/g;g/u ida /
Sospensione ruo- | 49398611 . ; 1K0407152BD... '
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / *
to/ guida 49398495 M12x1,5 / 49398491 5Q0407366A...
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / >
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... v"
ta 49398795 / Ghisa grigia
Giuntoassiale, | 4q59g480 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | e @
Asta trasversale
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio- 5Q04113158B... O20RIECED
Stabilizzatore
re Sx @
Barra d'accoppiamento / ©
Asta/Puntone, | 49355175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- | 1K0505465K..
Stabilizzatore ) -
riore Sx =
2.07TDI BMM, BMN, BUY, CBBB, 06/05 - 03/13 JM-ControIIo Vibrazioni
CFGB e
Braccio oscillante, senza;ssc:?:apr?tr;aigtrg/g;g/u|da /
Sospensione ruo- | 49398611 . . 1K04071528BD... '
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / *
to/ guida 49398495 M12x1,5 / 49398491 5Q0407366A.. o~ 2R
ooo @
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / >
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1KO0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia
Gluntoassiale, | 45358480 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | ee@e
Asta trasversale
Supporto, Braccio 80005075 | ®:21 mm /50,2 / Assale anteriore / 1K0199 231 P..
oscillante A@:170mm | L
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-|  5Q0411315B.. | @24
Stabilizzatore _
re Sx ®
Barra d'accoppiamento / L
Asta./lfuntone, 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- 1K0505465K...
Stabilizzatore )
riore Sx —
2.0TDI 16V BKD, CBAB, CBEA, CFFB, 05/03 - 08/12 [-s @l it oIl enAle rate)
CLIA A
Braccio oscillante, senzaAs:Soatfg fr?tr;figtr:/g;g/u ida /
Sospensione ruo- | 49398611 . . 1K0407152BD... :
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / %
to/ guida 49398495 M12x15 / 49398491 5Q0407366A... ‘
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / >
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia
Gluntoassiale, | 4q5qg400 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | e @
Asta trasversale
Supporto, Braccio 20005075 I @:21 mm /50,2 / Assale anteriore / 1K0 199 231 P..
oscillante A@:170 mm | L
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-|  5Q0411315B.. | @224
Stabilizzatore -y
re Sx @
Barra d'accoppiamento / ()
Asta/Puntone, | 49355175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- | 1K0505465K..
Stabilizzatore ) h
riore Sx =




AUDI - A3 / Sportback (8P1,8PA)

05/03-03/13

2.0TDI 16V BKD, CBAB, CBEA, CFFB, 05/03-08/12
CLJIA
2.0TDI 16V BKD, CBAB, CBEA, CFFB, 09/04-03/13

CLIA

- Controllo Vibrazioni

Supporto, Braccio
oscillante

M-

Braccio oscillante,

49398176

rollo Vibrazioni

Assale anteriore Dx

senza snodo portante/di guida /
Assale anteriore Dx /

1K0 199 232 K...

2.0 TDI 16V quattro

BKD, CBAB, CFFB 08/04-08/12

2.0 TDI 16V quattro

BKD, CBAB, CFFB 11/05-03/13

Sospensione ruo- | 49398611 . ; 1K0407152BD... )
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / *
to/ guida 49398495 M12xL,5 / 49398491 >Q0407366A.. by S
ocoo W
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / 5
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia
Giunto assiale, | g39g450 AG ®: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | e
Asta trasversale
Sugporto, Braccio 30005075 | @:21 mm /50,2 / Assale anteriore / 1K0 199 231 P.. |
oscillante A@:170 mm | L
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio- 5Q04113158B... S20RIECED
Stabilizzatore -3
re Sx (<
Barra d'accoppiamento / [
Asta_/l_:’untone, 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- 1K0505465K... =
Stabilizzatore . =
riore Sx ]
%Controllo Vibrazioni
Braccio oscillante, Senza:;c;?:;:tr;zgtr:/g;g/u'da /
Sospensione ruo- | 49398611 . . 1K04071528BD... ’
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / v.
to / guida 49398495 M12x1,5 /49398491 5Q0407366A... e &
ooo ‘f@‘
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / 5
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1KO0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia
Gluntoassiale, | 1q399480 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | e @
Asta trasversale
Barra d'accoppiamento /
Asta/Puntone, | 49355115 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-|  5Q0411315B.. | wtee2d
Stabilizzatore =
re Sx @
Barra d'accoppiamento / o
Asta/?untone, 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- 1K0505465K...
Stabilizzatore ) "
riore Sx ]
supporto, Braccio | 4q39g97¢ Assale anteriore Dx 1K0 199 232 K... m

oscillante

-\ Controllo Vibrazioni

Braccio oscillante,

senza snodo portante/di guida /
Assale anteriore Dx /

Sospensione ruo- | 49398611 ) : 1K0407152BD... '
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / v.
to/ guida 49398495 M12x1,5 /49398491 5Q0407366A... eco @
©coo @‘
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / 2.
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia
Gluntoassiale, | 1q3904g0 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | s>
Asta trasversale
Barra d'accoppiamento /
Asta/Puntone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-|  5Q0411315B.. | @24

Stabilizzatore

re Sx

16



2.0 TDI 16V quattro

AUDI - A3 / Sportback (8P1,8PA)

05/03 - 03/13
BKD, CBAB, CFFB

2.0 TDI quattro

AZV 05/03 - 06/08

Asta/Puntone,
Stabilizzatore

M-

Braccio oscillante,

SRNLREYAEN -\ Controllo Vibrazioni

49395175

rollo Vibrazioni

Barra d'accoppiamento /
Assale posteriore Dx + Assale poste-
riore Sx

senza snodo portante/di guida /
Assale anteriore Dx /

OE

1K0505465K...

2.0 TDI quattro

BMM, BMN, CBBSB,
CFGB

01/06 - 03/13

Sospensione ruo- | 49398611 . : 1K0407152BD...
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx /
to/ guida 49398495 M12xL,5 / 49398491 >Q0407366A.. by S
ocoo W
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / 5
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia
Giunto assiale, | g39g450 AG ®: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | e
Asta trasversale
Barra d'accoppiamento /
Asta/l?untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio- 5Q04113158B... e20RIECED
Stabilizzatore
re Sx o
Barra d'accoppiamento / k
Asta_/l_:’untone, 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- 1K0505465K... =
Stabilizzatore . =
riore Sx =
supporto, Braccio | 5q3917¢ Assale anteriore Dx 1K0199232K.. | (W=

oscillante

-\ Controllo Vibrazioni

Braccio oscillante,

senza snodo portante/di guida /
Assale anteriore Dx /

2.0 TFSI

AXX, BWA, CAWB, CCZA 09/04 - 08/12

Sospensione ruo- | 49398611 . . 1K0407152BD... '
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / v.
to / guida 49398495 M12x1,5 /49398491 >Q0407366A.. eco
o
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / ‘s
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... v\
ta 49398795 / Ghisa grigia
Giunto assiale, | 4g39g459 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | emeem@-
Asta trasversale
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio- 5Q0411315B... G2ORISD
Stabilizzatore -y
re Sx ()
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- 1K0505465K...
Stabilizzatore . .
riore Sx p—
-\ Controllo Vibrazioni
Braccio oscillante, senza::;?é) ;):tréfigtr:/g;g/u ida /
Sospensione ruo- | 49398611 ) . 1K0407152BD... '
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / v.
to / guida 49398495 M12x1,5 /49398491 5Q0407366A... 2es &
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / >
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia
Giuntoassiale, * | yg39g,9 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | emem@r
Asta trasversale
Supporto, Braccio 20005075 I®:21 mm /50,2 / Assale anteriore / 1K0 199 231 P..
oscillante A@:170 mm | L
Barra d'accoppiamento /
Asta/Puntone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-|  5Q0411315B.. | @24

Stabilizzatore

re Sx




AUDI - A3 / Sportback (8P1,8PA)

05/03-03/13

OE

CBFA, CCTA, CCZA

Braccio oscillante,

senza snodo portante/di guida /
Assale anteriore Dx /

2.0 TFSI AXX, BWA, CAWB, CCZA 09/04 - 08/12 -'WV Controllo Vibrazioni
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- 1K0505465K...
Stabilizzatore )
riore Sx
Supporto, Braccio 49398176 Assale anteriore Dx 1K0 199 232 K...
oscillante
2.0 TFSI AXX, BPY, BWA, CAWB, 09/04-03/13 "M Controllo Vibrazioni

2.0 TFSI quattro

AXX, BWA, CBFA, CCTA, 09/04 - 08/12
CCZA

oscillante

2.0 TFSI quattro

AXX, BPY, BWA, CBFA,
CCTA, CCZA

09/04-03/13

Braccio oscillante,

*IM-ControIIo Vibrazioni

senza snodo portante/di guida /
Assale anteriore Dx /

Sospensione ruo- | 49398611 ) : 1K0407152BD...
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx /
to / guida 49398495 M12x1,5 /49398491 5Q0407366A... ece @
coo @
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / >
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia
Giuntoassiale, | 4358480 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | e
Asta trasversale
Supporto, Braccio 20005075 1®:21 mm /50,2 / Assale anteriore / 1K0 199 231 P.. |
oscillante A@:170 mm | L
Barra d'accoppiamento /
Asta_/l_:’untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-|  5Q0411315B.. | @224
Stabilizzatore -
re Sx ®
Barra d'accoppiamento / @
Asta/Puntone, | 49355175 | Assale posteriore Dx + Assale poste-|  1K0505465K.. )
Stabilizzatore ) -
riore Sx =
-\ Controllo Vibrazioni
Braccio oscillante, senzaAs;c;?:apr:)tr;?igt:/g;g/u|da /
Sospensione ruo- | 49398611 h p 1K0407152BD... '
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / *
to/guida 49398495 M12x1,5 / 49398491 5Q0407366A... i
o
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / 2
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... v\
ta 49398795 / Ghisa grigia
Giunto assiale, | 4g39g450 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | eemm@e
Asta trasversale
Barra d'accoppiamento /
Asta/Puntone, | 15355115 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-|  5Q04113158.. | wteeetd
Stabilizzatore oy
re Sx ®
Barra d'accoppiamento / g
Asta/l?untone, 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- 1K0505465K... =
Stabilizzatore . -
riore Sx T
Supporto, Braccio | 453949 7¢ Assale anteriore Dx 1K0199232K.. | (W=

Asta trasversale

Sospensione ruo- | 49398611 . . 1K04071528BD... ’
ta Braccio trasversale oscillante /

49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / v.
to/ guida 49398495 M12x1,5 / 49398491 5Q0407366A.. o 2R

ooo ‘f@‘

Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / >
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1KO0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia
Gluntoassiale, | 1q399480 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | eem@

18



2.0 TFSI quattro

AUDI - A3 / Sportback (8P1,8PA)

AXX, BPY, BWA, CBFA,

05/03-03/13

WEYOYGEYAER -\ Controllo Vibrazioni

OE

Stabilizzatore

re Sx

CCTA, CCZA : .
Asta/Puntone Barra d'accoppiamento /
- ’ 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-|  5Q0411315B.. | te—-24
Stabilizzatore -y
re Sx ()
Barra d'accoppiamento / ()
Asta/?untone, 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste-|  1K0505465K...
Stabilizzatore . -
riore Sx p—
3.2 V6 quattro BDB, BMJ, BUB WYFOERKEY =B -\ Controllo Vibrazioni
Braccio oscillante, senza::sojé) ;):tréfigtr:/g;g/u ida /
Sospensione ruo- | 49398611 ) ; 1K0407152BD... '
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / v.
to / guida 49398495 M12x1,5 / 49398491 >Q0407366A.. eee @
©coo @‘
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / >
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia
Giuntoassiale, * | yg39g40 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | emeem@r
Asta trasversale
Supporto, Braccio 20005075 | @:21 mm /50,2 / Assale anteriore / 1K0 199 231 P.. |
oscillante A@:170 mm | L
Barra d'accoppiamento /
Asta_/l_:’untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-|  5Q0411315B.. | @224
Stabilizzatore -
re Sx ()
Barra d'accoppiamento / @
Asta/Puntone, 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste-|  1K0505465K... >
Stabilizzatore ) -
riore Sx =
Supporto, Braccio | 453949 7¢ Assale anteriore Dx 1K0199232K.. | (W=
oscillante -
3.2 V6 quattro BDB, BMJ, BUB 09/04 - 05/09 -‘W\rControIIo Vibrazioni
RS3 quattro CEPA 01/11-12/12 ) il senza snodo portante/di guida /
S3 quattro BHZ, CDLA 11/06-08/12 |Braccio oscillante, Assale anteriore Dx /
Sospensione ruo- | 49398611 . ; 1K04071528BD...
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx /
to/ guida 49398495 M12x1,5 / 49398491 5Q0407366A...
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / .
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... -
ta 49398795 / Ghisa grigia
Giuntoassiale, | 4398480 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | s>
Asta trasversale
Barra d'accoppiamento /
Asta/l?untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio- 5Q04113158B... S20RIECED
Stabilizzatore .
re Sx @
Barra d'accoppiamento / [
Asta/Puntone, | 49355175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- | 1K0505465K.. 3
Stabilizzatore . =
riore Sx =
S3 quattro BZC, CDLC 02/07 - 08/12 NM-Controllo Vibrazioni
Braccio oscillante, senza:;sc;?:ap:tr;?igtr:/g;g/u|da /
Sospensione ruo- | 49398611 . . 1K04071528BD... ’
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / v.
to / guida 49398495 M12x1,5 / 49398491 >Q0407366A... 009 &
ooo ‘f@‘
Giuntoassiale, | 4358480 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | e
Asta trasversale
Barra d'accoppiamento /
Asta/Puntone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-|  5Q0411315B.. | @24

o
!

19



AUDI - A3 / Sportback (8P1,8PA)

05/03-03/13

OE

AUDI - A3 / Cabriolet (8P7)

04/08 - 05/13

to / guida

M12x1,5 /49398491 | PR 1ZE

S3 quattro BZC, CDLC YTV -\ Controllo Vibrazioni
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- 1K0505465K...
Stabilizzatore )
riore Sx
S3 quattro BHZ, CDLA 06/08 - 03/13 -‘WVC rollo Vibrazioni
Braccio oscillante, senza::sc;tljé) zfr?tré?iztr:/g;g/u ida /
Sospensione ruo- | 49398611 . ) 1K04071528BD... )
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / w,
to/ guida 49398495 M12xL,5 / 49398491 >Q0407366A.. o~ A0
Ooo W
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / >
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia
Giunto assiale, | jg39g450 AG ®: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | s>
Asta trasversale
Barra d'accoppiamento /
Asta/l?untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio- 5Q04113158B... S20RIECED
Stabilizzatore =
re Sx o
Barra d'accoppiamento /
Asta_/F’untone, 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- 1K0505465K...
Stabilizzatore . =
riore Sx =
S3 quattro CDLC 07/08-03/13 %Controllo Vibrazioni
Braccio oscillante, senza;ssc:?g;:trgzgtr:/g;g/u|da /
Sospensione ruo- | 49398611 ) ; 1K0407152BD... ’
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Giunto assiale, | jg39g450 AG ®: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | s>
Asta trasversale
Barra d'accoppiamento /
Asta/l?untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio- 5Q0411315B... e20RIECED
Stabilizzatore
re Sx @
Barra d'accoppiamento / ()
Asta_/F’untone, 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- 1K0505465K...
Stabilizzatore . =
riore Sx =
Giunto di suppor- 49398495 15,4 / Assale anteriore Dx / 500407366A.. V

1.0 TFSI

AUDI - A3 / Sportback (8V1,8VS,8VA)

CHzZD

04/12 - 10/20

07/16-12/17

Stabilizzatore

Giunto assiale,
Asta trasversale

-'Wv-Controllo Vibrazioni

49398480

riore Sx

AG @: M 16x1,5 / bilaterale

1.2 TFSI CBZB LETALRNLYAER -\ Controllo Vibrazioni
LA TSI CAXC 02/11-05/13 ) i senza snodo portante/di guida /
16 BSE 09/08 - 05/10 Braccio QSCI ante, Assale anteriore Dx / S
16 7TDI CAYC 05/09 - 05/13 Eospensmne ruo- | 49398611 Braccio trasversale oscillante / 1K0407152BD...
1.8 TFSI BZB, CDAA 04/08-05/13 |*° 49398690 / Lamiera d'acciaio
1.9TDI BLS 04/08 - 10/09
20TDI CBAB, CFFB 04/08 - 05/13 Glunto'dl suppor- 49398495 15,4 / Assale anteriore Dx / 500407366A.. v
20TFSI CAWB, CCZA 04/08 - 05/13 |to/guida M12x1,5 /49398491 33 8
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / >
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia
Giuntoassiale, | 45358480 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | e
Asta trasversale
Barra d'accoppiamento /
Asta/?untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio- 5Q0411315B... e20RIECAD
Stabilizzatore =
re Sx @
Barra d'accoppiamento / {
Asta/Puntone, 49395175 | Assale posteriore Dx + Assale poste- 1K0505465K...

1K0423810A

20



o

AUDI - A3 / Sportback (8V1,8VS,8VA)

]

04/12 - 10/20

OE

DBKA

Giunto di suppor-
to / guida

49398495

15,4 / Assale anteriore Dx /
M12x1,5 /49398491

5Q0407366A...

1.0TFSI CHzZD WY JaUERPYav M A\ Controllo Vibrazioni
Barra d'accoppiamento /
Asta/Puntone, | 15355115 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-|  5Q04113156.. | wtecetd
Stabilizzatore -
re Sx ()
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / *
to/ guida 49398495 | \112x1,5/ 49398491 | PR 1ZE >Q0407366A.. o~ 30
coco ‘@
1.0 TFSI CHzZD WY ZatERTY P 1l -\ Controllo Vibrazioni
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / v;
to / guida 49398495 M12x1,5 /49398491 5Q0407366A... 9 &
©coo ‘@‘
Giuntoassiale, | 4358480 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | seemme@e
Asta trasversale
Barra d'accoppiamento /
Asta./l?untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-]  5Q0411315B.. |2 °4&
Stabilizzatore _
re Sx @
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / *
to/guida 49398495 M12x1,5 /49398491 | PR 1ZE 5Q0407366A... eoo ®
1.2 TFSI CJZA, CYVB 02/13 -'Wv-ControIIo Vibrazioni
1.4 TFSI CMBA, CPTA, CXSA, 04/12
CXSB, CZCA Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx /
to / guida 49398495 M12x1,5 / 49398491 5Q0407366A...
Gluntoassiale, | 1q390440 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | eem@
Asta trasversale
1.4 TFS| e-tron CUKB, CXUA WEFAV TP 10l A\ Controllo Vibrazioni
1.4 TFSI g-tron CPWA 11/13-10/20
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx /
to/ guida 49398495 M12x15 / 49398491 5Q0407366A... ®
Giuntoassiale, | 4q5qg400 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A
Asta trasversale
Barra d'accoppiamento /
Asta/lf’untone, 49395112 | Assale anteriore Dx + Assale anterio-|  5Q0411315B...
Stabilizzatore
re Sx
Braccio oscillante, senza::soa(fé) E:tr;figtr:/g;g/u'da /
Sospensione ruo- | 49398611 ) : 1K04071528BD...
ta Braccio trasversale oscillante /
49398690 / Lamiera d'acciaio
Braccio oscillante, Assale anteriore Dx / ‘s
Sospensione ruo- | 49398841 Braccio trasversale oscillante / 1K0 407152AD... v
ta 49398795 / Ghisa grigia
1.4TSI CZEA YAV IENYPLll -\ Controllo Vibrazioni
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx /
o/ guida 49398495 M12xL5 / 49398491 5Q0407366A... X,
oo *
Gluntoassiale, | 1q3904g0 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | eeem@
Asta trasversale
1.5 TFSI DADA WETAWBRTYAE W A\ Controllo Vibrazioni
Giunto assiale, | jg39g459 AG @: M 16x1,5 / bilaterale 1K0423810A | em @
Asta trasversale
Giunto di suppor- 15,4 / Assale anteriore Dx / %
to/ guida 49